中国泡沫混凝土/泡沫混凝土墙体浇筑/YT泡沫混凝土

| 产品名称 | 中国泡沫混凝土/泡沫混凝土墙体浇筑/YT泡沫混 凝土 |
|------|----------------------------------|
| 公司名称 | 驻马店市永泰建筑节能材料设备有限公司 |
| 价格 | .00/个 |
| 规格参数 | 品牌:永泰 型号:YT 混凝土机械类型:混凝土搅拌机 |
| 公司地址 | 驻马店市高新区创业园内 |
| 联系电话 | 0396-2125678 15939668877 |

产品详情

品牌 永泰 型号 YT

混凝土机械类型 混凝土搅拌机

我们供中国泡沫混凝土/泡沫混凝土墙体浇筑/yt泡沫混凝土河南永泰建筑机械有限公司成立于2003年,是全国最大的发泡水泥及泡沫混凝土生产企业,也是国内首创发泡水泥及泡沫混凝土机械设备的生产基地。是一家集民用建筑,建筑机械制造,泡沫混凝土应用技术推广,屋面保温找坡、地面保温垫层、墙体浇注,电动吊篮生产于一体的高新技术中外合资企业。公司设备先进,技术领先,检测严格,销售服务网络编布全球。河南永泰建筑机械有限公司生产的yt泡沫混凝土是以发泡剂、水泥、粉煤灰、石粉等搅拌成有机胶结料的双套连续结构的聚合物、内含均匀气孔。yt泡沫混凝土,是用于屋面保温找坡、地面保温垫层、上翻梁基坑填充,墙体浇注等节能材料。河南永泰建筑机械有限公司自主研制的yt泡沫混凝土应用技术,已被列为中国华人民共和国建设部《建设部节能省地型建筑推广应用技术目录》项目(项目编号:2006-1-21,证书编号:2006022)。被河南省建设厅列为河南省建设新产品新技术推广项目。(证书编号:051009)。